

中牟县政府第二次全体(扩大)会议召开

潘开名:坚定信心 把握机遇 乘势而上

中牟县政府第二次全体(扩大)会议召开,总结今年以来的政府工作,安排部署下阶段任务。

会议对2015年度政府目标管理工作优秀单位、先进单位和先进个人进行了表彰。

2015年,中牟县产业结构发生重大变化:三大主导产业取得新的突破;新型城镇化建设形成大好态势;群众生活质量获得大幅提升;工作作风进一步转变;

全县经济社会持续健康发展,实现了“十二五”的圆满收官。谈到过去一年的工作成就,县长潘开名说,要肯定成绩,提振士气,坚定在新起点上实现新跨越的信心和决心。

针对下一步工作,潘开名要求,一是要把握机遇,精准发力,在新的征程上积极作为、厚植优势。“十三五”规划绘就了中牟县的美好蓝图,在新的一年里,各单位要从大处着眼,解放思想,把握机遇。

更从小处着手,把各项工作安排落实。二是要转变优势,注重实效,切实把思想和精力凝聚在服务经济社会发展大局上。下一步工作中要更加注重服务优质化、企业管理放管结合。结合中牟实际,制定可行的目标,乘势而为。三是要保持状态、统筹兼顾,切实抓好当前重点工作。春节临近,要认真梳理解决各项问题,尤其是帮扶慰问、拖欠农民工工资等工作,切实营造祥和的节日氛围。

《中牟乡村记忆》出版

中牟县政协把文史工作与新型城镇化建设紧密结合,在城镇化推进过程中,及时抢救、挖掘传统村落蕴藏的历史故事和文化景观,真实再现沉淀于村落的文化,传承中牟乡土文化根脉,留住诗意浓浓的乡情。县政协第十七辑文史资料《中牟乡村记忆》花费两年时间,几易其稿,已于2015年底编印成书。全书共收录了19个乡镇(街道)444个行政村,500余幅图片,460余篇稿件,计45万字。全方位展示了传统村庄的历史渊源、故事传说、文物古迹、人物事件和今日风貌。记者 张朝晖 通讯员 杨红莉

中牟县多部门走访基层送温暖

中牟县县长潘开名、县委组织部部长王素梅、县民政局党组书记周盾营等近日到大孟镇毛拐村五保对象田钦德家中进行了慰问,为他送去了大米、面粉、食用油、棉被等慰问品及500元慰问金。今年74岁的孤寡老人田钦德没有任何经济来源。在他家中,潘开名详细询问了他的身体状况及生活情况,嘱咐他照顾好身体。田钦德感激地说:“感谢政府的关爱,这么冷的天还记得我,真的谢谢你们。”

2月2日,刘集镇组织包村领导、包村干部奔赴各村走访慰问优抚对象134人,现役军人37人,老干部11人,贫困户103户,贫困党员69人,为他们送去慰问金和米、面、油、火腿肠等慰问品,祝大家过一个快乐祥和的春节。

中牟县教体局党委书记、局长王国恩一行冒着严寒,深入定点帮扶村——刁家乡孙家村了解困难群众的生活情况,并为他们送去新年的问候和祝福。据悉,在刚刚过去的2015年,中牟县教体局积极协助村“两委”,认真贯彻落实上级帮扶政策,扎实做好结对帮扶工作,积极为群众办好事、做实事,让该村群众得到了真正的实惠,为今年深入做好帮扶工作奠定了良好基础。

中牟县林业局局长尚会军等班子成员近日分成5组对林业系统退休干部职工进行了走访慰问,“老干部为中牟生态建设事业立下了汗马功劳,我们一定要从生活上和精神上关心离退休干部和困难职工。希望老干部保重身体,发挥余

热,一如既往地关心支持林业工作,多为林业发展出谋划策,助推全县林业再上新台阶。”尚会军说。

2月2日上午,姚家镇在闫家村委院举办社会主义核心价值观春联发放活动,为全镇22个行政村每村每户发放两副春联。活动现场,群众早早地来大院,脸上洋溢着笑容,自觉地排好队,等待春联的发放。截至目前,姚家镇共发放春联两万副。

县文化广电旅游局近日开展“送春联下乡”活动,多名书法爱好者来到姚家镇杨庄村,现场为群众书写春联、福字等,受到群众的欢迎。

记者 张朝晖
通讯员 田蕊芳 耿辉 李艳芳
王海霞 汤超红 文倩

万滩镇

提升基层法律服务能力

近年来,万滩镇把法律服务基层工作作为重要工作来抓,实行矛盾纠纷排查走访制度,变群众上访为领导干部下访。要求领导干部每月至少两次以上到所包村进行矛盾纠纷排查走访,听民意、察民情、解民忧,不断提升工作人员的服务意识,同时还开展了丰富多彩的法律知识培训活动,采取自学和集中学习相结合的方式,着力提升法律服务人员的业务能力。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 白雪娇

县水务局

加强水利人才队伍建设

中牟县水务局采用集中学习和个人自学相结合的学习方式,定期不定期召开学习交流座谈会,大力提升工作人员的业务水平;该局从转变作风入手,大力开展素质提升;同时在工作实践上、在解决困难问题上求创新、求突破,鼓励大家集思广益,群策群力,做到敢说、敢干、干实事、干新事,为水利建设贡献力量。

中牟播报 岳星朵 通讯员 朱亚龙

县审计局

开展廉政警示教育

近日,中牟县审计局干部职工40余人来到省豫中监狱警示教育基地,在监狱工作人员的带领下,大家列队参观了学习室、监舍、食堂。监狱两名服刑人员用亲身经历讲述了自己怎样丧失理想信念,法律意识,贪图安逸享受,导致滥用职权,贪污腐败,从先进工作者、领导干部逐步走向犯罪道路的经历。参加活动人员纷纷表示,一定要树立正确的人生观、价值观、权力观,讲党性修养,做一名“为民、务实、清廉”的审计人。

中牟播报 李淑娟 通讯员 兰天润

东风路街道

大力整治燃煤锅炉

近日,东风路街道针对辖区内燃煤锅炉进行全面排查整治,并对锅炉负责人讲解燃煤锅炉的污染危害及整治要求,并引导各锅炉使用单位切实履行环保责任并协助督促其做好燃煤锅炉拆除工作。此次整治共查处违规使用燃煤锅炉11台,截至目前,7台锅炉已整改完毕,3台锅炉已被查封,1台锅炉已签订保证书,承诺不再使用。

中牟播报 李淑娟
通讯员 冉馨

全县生态廊道乔木栽植已完成80%

中牟县委副书记楚惠东、副县长杨书立近日带领重点生态廊道工程沿线乡镇行政正职、林业局相关班子成员、各路段长实地观摩了平安大道、新月路、广惠

街、永盛路生态廊道建设情况。楚惠东要求各乡镇、各施工企业和监理企业、各路段长要抓住当前墒情较好这一时机,再掀苗木栽植、游园广场建设新高潮,确

保春节前完成乔木栽植任务。截至1月30日,全县生态廊道乔木栽植已完成80%。

中牟播报 李淑娟 通讯员 王海霞

青年路办事处力抓消防安全

近日,青年路办事处投入200余万元,针对无主楼院以及5个城中村出租房屋人员聚集区为主的6个重点区域开展消防安全整治工作。共建设电动车充电桩1653.28平方米,充电站112处,插座680个,可同时满足辖区1800辆电动车充电需求。规划消防通道线18000米,规范了乱停乱放、占用消防通道的情况。此外,购买2000具灭火器用于辖区重点区域城中村、出租房屋免费发放。彻底消除了重点区域的消防安全隐患,提升了群众的安全感指数,得到了辖区群众的一致好评。

中牟播报 李淑娟

通讯员 孟令敏 文/图

